

си, и слѣдъ мене не иде, не може да бѣде мой оученикъ.

28 Защото кой отъ васъ, който иска да согради столпъ, не сѣднѣва първо да си прекрои и манѣ то, да ли има, колкото е потребно за свършванѣ то.

29 Да не бы тѣрилъ основа- ние то, и не може послѣ да го сварши, и начнатъ всички те, които го гледатъ да мѣ се при- смнватъ, и да говорятъ.

30 Защо тоя человекъз нач- на да гради, и не може да свърши.

31 Или кой царь, който оти- ва да се бие съ другъ царь, не сѣднѣва първо та се совѣтѣва, да ли може съ десетъ хилады да посрешне оногова, които иде врѣхъ неговъ съ дваесе хилады.

32 Яко ли не (може), като е юще далече оный, праща моле- ние, и молансе за миръ.

33 Такъ прочее и секой отъ васъ, които се не отрече отъ всичко то си имѣние, не може да бѣде мой оученикъ.

34 Добро (нѣщо) е солтъ ако солтъ се вбезсоли, со що ще да се всоли.

35 Нито за замла та, нито за гюбре то е потребна: вжнъ а изфжратъ, които има оуши да слѣша, нека слѣша.

ГЛАВА 15.

И сички те мытари и грѣшни-

цы се приближаваха при него, да слѣшатъ.

2 И роптеха фарисеи те и книжници те, и говореха: за- що тоя грѣшны те приима, и иде съ нихъ.

3 И рече имъ таа притча, и говореше: кой человекъз отъ васъ, ако бы ималъ сто овцы, и загъ- би мѣ се една отъ нихъ, не в- става ли деведесе те и деветъ въ пѣстына та, и отива слѣдъ за- гъвена та докѣ да а намери.

4 И като а намери, тѣра а на рамена та си и радѣвасе.

5 И като си дойде въ кѣща та, повикува пріатели те и со- сѣды те, и говори имъ: радѣ- вайте се и вые съ мене, защото си найдохъ загъвена та овца.

6 Говоримъ ви, защото такава радость бива на него то за ед- ного грѣшинка, който се покаю- ва, нежели за деведесе те и де- ветъ праведны, на които не тре- къва покание.

7 Или коя жена, която има десетъ драхмы, ако загъби една драхма, не запалѣва ли свѣтил- никъ, и помита кѣща та, и тра- си прилѣжнъ, доде да а на- меря.

8 И когато а намери, пови- кува пріателки те и сосѣдки те, и говори, радѣвайте се съ мене, защото си намерихъ загъвена та драхма.

9 Такава радость, говоримъ ви, бива предъ Ангелы те Бо-